ДОО: д/с «Солнышко» СП МБОУ «Устьянская СОШ»

Группа: подготовительная  группа 

Музыкальный руководитель: Мякшина Татьяна Герасимовна

Тема: «Праздничная почта наших мам»

Образовательная область: «Художественно – эстетическое развитие» 

Цель: Формирование  у детей бережного отношения и уважения к матери через подготовку  к праздничному  мероприятию, создание праздничной  атмосферы.

Задачи: 
Образовательные:
 - Учить детей уверенно выступать в роли ведущего в игре, придумывать свои танцевальные движения. 

- Совершенствовать навыки выразительного  исполнения стихов, песен, танцев, передавать свое отношение к содержанию произведения.

-Закреплять умение двигаться в соответствии с характером музыки.
Развивающие:
 -Развивать творческие и актёрские способности детей, желание устраивать праздники для близких людей.

- Развивать чувство ритма, желание импровизировать в игре на музыкальных инструментах.
Воспитательные:
Воспитывать любовь, чувство благодарности и уважительное отношение к мамам.
Оборудование:  фортепиано, аудиоаппаратура, шкатулка с конвертами, на которых соответствующее заданию изображение, колпачки  по количеству детей, музыкальные инструменты: колокольчики, палочки, металлофоны, деревянные ложки, маракасы, мяч резиновый  - «арбузик», красные и синие обручи.
Предварительная работа:  разучивание песен, танцев, стихов, посвященных маме, беседа о праздновании праздника «День Матери», оформление выставки фотографий «Мама и я», выставка рисунков «Цветы для мамы», импровизация на музыкальных инструментах,  танцевальные импровизации – разучивание танцевальных движений, использование их в музыкальных играх.
Ход мероприятия:

(Дети заходят в празднично украшенный зал и встают полукругом)

Музыкальный руководитель:

Всех гостей своих сейчас 

Мы позвали в садик наш. 

ЗДРАВСТВУЙТЕ! (произносим вместе с детьми)

(Дети по очереди читают стихи)

1-й РЕБЕНОК: В детском саду суматоха и шум,

 Скоро начнется! Где мой костюм? 

Топот, движенье, споры, смешинки…

 Что же за праздник готовится тут?

 Видно, почетные гости придут?
2-й РЕБЕНОК: Может, придут генералы?

 ДЕТИ (хором): Нет! 

 3-й РЕБЕНОК: Может, придут адмиралы? 

 ДЕТИ (хором): Нет! 

4-й РЕБЕНОК: Может, герой, облетевший весь свет? 

ДЕТИ (хором): Нет! Нет! Нет! 

Воспитатель: Гадать понапрасну бросьте,

Придут к нам мамочки в гости,

 Почетные, важные самые! 

Любимые ваши мамы! 

(Предлагает сесть на стульчики)

Ребята, я  думаю, вы все с нетерпением ждете праздничной встречи с вашими дорогими мамами. Но к приёму гостей нужно основательно готовиться. Вы согласны со мной? (Ответы)

Обратите внимание, как красиво украшен наш зал к Дню Матери. Здесь и фотографии ваших мам, и рисунки, которые вы с любовью рисовали вместе со своими мамами.

А у меня в руках (показывает) шкатулка, в которой мы собрали все желания ваших мам к празднику. Мы с Татьяной Герасимовной целую неделю разбирали эти желания и обнаружили, что почти у  всех мам они одинаковые и мы сейчас проверим, все ли желания мам мы сможем исполнить.
(открываем шкатулку)

В-ль: Пора открывать шкатулку и доставать первое желание.(Открывает шкатулку)

Внимание! Внимание! Первое желание!
            Конверт возьмём мы из шкатулки

            И что же видим мы сейчас?

           Дети песню исполняют, 

           маму дружно поздравляют.

- А мы с вами можем исполнить песенку для мамы? (ответ)
Дети встают полукругом и поют «ПЕСЕНКУ ДЛЯ МАМЫ» 

сл.и муз.М. Еремеевой
В-ль:     ( Предлагает одному из детей достать конверт). Доставай скорей конверт! В нем вопрос - у нас ответ! (Ребенок  достает конверт, на нем нарисован Гном). Подскажите, что это значит?

Реб: Ставим руки на бочок, 
         Занимаем домики,

         Надеваем колпачок,

         Появились гномики.
 (одевают колпачки, размещенные у центральной стены)
Танец «Гномики»

В-ль:  За третьим желанием

            Пора без опоздания!

            Третий достаем конверт,

           Чтобы вновь узнать секрет.

(Приглашает ребенка достать конверт)

2реб:   /достает конверт, на котором напечатаны стихи/
              На конверте буквы в ряд

              В ровных столбиках стоят

              Это значит, без сомненья, 

              пора читать стихотворенья!

(Дети вдвоём читают стих)

Мамочка – ты чудо! Светлый, теплый лучик!

Вечно верить буду, что тебя нет лучше.

Нет тебя красивей, и душой добрее,

Свечкой негасимой светишь ты и греешь.

Счастье, когда будишь ты нас ранним утром,

Когда нас рассудишь правильно и мудро.

Я горжусь тобою, крепко обнимаю

И с тебя пылинки бережно сдуваю.

В-ль: Снова мы конверт берём, про желанья узнаем!
(показывает конверт)

             Ласковое солнышко лучами заиграло,

             Мамочка любимая еще краше стала!

Реб-к:        Есть много разных песенок на свете обо всем

                 А мы сейчас вам песенку о мамочке споем!

Группа девочек вокального кружка поёт песню «Солнышко моё»
             муз.и сл. Я.Жабко ( на проигрыши играют на колокольчиках)

В-ль: (достает конверт)

           Что за инструменты красивые такие?
           Называются они музыкальные шумовые.

Реб-к: Маму с праздником поздравим,

            Здоровья и счастья мы ей пожелаем
            Инструменты музыкальные в руки мы возьмём

           Для мамочки любимой сыграем  и споём!

(Берут муз. инструменты и исполняют пьесу «Сыграем и споём» сл.и муз.С.Насауленко)

В-ль: Пора еще конверт достать,

          Вновь про желанье рассказать.

           Опять секретные значки!

          Причем здесь эти башмачки?

Реб:     Очень просто догадаться: 

             Нужно музыки дождаться!


             Звонко туфельки стучат,

             Танцевать зовут ребят!

М.Р.:      Все мы знаем, без сомненья,

               Танцы просто наслажденье!

               Если каждый день плясать,

               Можно очень стройным стать!

Танец «Добрый жук» (парный)
В-ль:  (достает конверт)

             Что я вижу, дети? 

               Милые ребятки,

         Отгадайте-ка загадку! Сумеем отгадать? Тогда слушайте!

               Он зеленый и большой

                Ты полей его водой

                Как огромный карапуз

                Скоро вырастет …

                                          (Арбуз)
М.Р. И у нас ребята, тоже вырос арбуз. (показывает) Он приглашает всех детей и гостей на веселую игру.

                             «Игра с арбузиком»  

(на развитие танцевального творчества)  (м.р..объясняет правила игры)
Описание игры: под веселую музыку дети , стоящие в кругу ритмично передают друг другу мяч –«арбузик» , поют: 

Ты катись, катись арбузик,

 Быстро, быстро по рукам. 

У кого в руках арбузик , 

 тот сейчас станцует нам.

 У кого «арбузик» в руках, выходит в круг. Показывает танцевальное движение, все хлопают, на повторение музыкального предложения повторяют движение ведущего или импровизируют свое, затем игра продолжается. 

В-ль:    В моей шкатулке есть конверт, но знаков на конверте нет!

             На нем написано, поверьте, одно словечко- это ДЕТИ!

             Как мне его расшифровать, кто мне  может  подсказать?

1 реб:  Мы исполнили желанья наших милых мамочек,

            И решили на прощанье подарить подарочек!

2 реб:  Наш подарок- пожеланье

              Всех  детей: пускай всегда

              Мама будет молода!

3 реб:    Пусть ее не огорчают  ни болезни, ни беда!
4 реб:   Пусть она всегда смеется!

5  реб:   Пусть всегда сияет солнце!

6 реб:   Пусть любимая земля никогда не знает зла!

В-ль:      А мы мамам обещаем…

Все дети: Быть любимыми всегда!

В-ль: Вот и закончились конверты в шкатулке с желаниями наших мам. Как вы думаете, мы готовы к встрече с мамами? Все их желания сможем выполнить?(ответы)
      Если вы считаете, что вам все удалось, вы не испытывали никаких затруднений, встаньте в красные обручи. Если что-то вызвало затруднение – встаньте в синие обручи. ( дети выбирают обруч и встают)
 (под музыку дети уходят из зала)
